

小细胞发挥大作用

——太钢袁家村铁矿星级班组培养记

通讯员 孔维敏

自星级班组建设活动开展以来,太钢袁家村铁矿精心部署、多措并举,始终以星级班组建设重点工作要求为抓手,持续高标准、高质量、高水平地推进星级班组建设,充分发挥“小细胞”的“大作用”,为安全生产、优化运行、节能降耗等各项工作夯实基础,为企业发展注入新的生机与活力。

提升素质,发挥班长引领作用

大力开展班组长之间的学习交流,搭建平台、创造各类机会,使班组长之间能互相探索学习先进的工作方法和班组管理模式。通过现场参观交流、翻阅台账、拍摄影像资料等方式,深入学习各“标杆”。

优秀班组在基础建设、民主管理、安全管理、优化运行、技术培训和设备维修记录等方面有着先进经验和成功做法。班长素质的提升,使得其管理更加规范、科学。班组长们带头遵章守纪,以身作则,办事公道,苦、脏、累活冲在前,更受班组成员爱戴,也更有利于工作的开展。

绩效当先,规范化管理取实效

大力推行绩效管理。班组

里设班务公开栏,每月的考勤、考核、工作计划等一目了然,奖惩第一时间及时到位,使每一位想干事、会干事、能干事的人都有用武之地,真正实现了多劳多得,有效激发了员工的劳动热情和积极性,提高了工作效率。在规范、高效、透明、公正的管理制度下,形成“事事有人管、人人都管事”,每个班组成员都心平气和、积极向上,好共事、干成事的新局面。

凝心聚智,班组文化唱主角

班组文化是团结凝聚班组全体成员的桥梁和纽带,也是星级班组建设的灵魂和核心内容。各班组结合各自实际“自选动作”,从员工的视角出发,构建多维度、立体式的文化氛围,激发了员工的活力和创造力,达到了凝心聚力的目标。

广泛推行的班组文化墙、班组学习园地、班组荣誉墙等文化阵地,内容丰富,形式新颖活泼,既有班组成员的“全家福”照片,也有班组成员的格言、小目标和每月评选出的“星级员工”荣誉等,在给予每个人充分展示自我平台的同时,也使得班组文化外化于形、内化于心、固化于制。通过丰富的班组文化建设,“班组是我家,

责任在我手”的理念如春风化雨般深入人心。

强化内功,建设“六型”班组

通过牢固树立全员培训、终身学习的理念,大力营造学习工作化、工作学习化的良好氛围,深化培训工作练就“强兵”。

该矿严格遵循星级班组建设要“适应企业发展与促进员工发展相结合”的原则,以提高执行力、创新力和凝聚力为核心,不拘泥于形式开展各类培训、岗位练兵、技术比武等活动,提升员工的理论素养和实际操作能力,大力营造了比学赶超的浓厚氛围。通过科学管理,严明纪律,全力打造安全型、学习型、技能型、节约型、创新型、和谐型的“六型”班组,有效地调动了员工的积极性、主动性和创造性。广大班组成员普遍能立足岗位、勤学苦练、提高技能、在岗立功,真正实现了让员工“练内功”,让班组“提效能”的目标。

新时代、新形势、新要求下,袁矿人将满怀激情与信心继续不断探索,奋勇争先,为早日实现“建设国内领先,国际一流的现代化矿山”的目标凝心聚力,力促“硕果开新花”,企业再提升。

全民国家安全教育日宣传标语

增强国家安全意识,自觉维护国家安全
国安才能国治,治国必先治安
守土有责,守土负责,守土尽责
国家稳,天下稳;百姓安,天下安
国家安全人人有责,维护国家安全人人可为

危害国家安全举报电话 12339

本报讯 为竭诚服务青年成长成才,助力培养推动公司高质量发展新时代新青年,公司团委推出了“青春微课堂”服务青年品牌活动,为青年提供学习菜单,探索和满足青年各类学习提升需求。

公司团委整合精品课程资源,利用新媒体等喜闻乐见的宣传方式,定期推送学习资讯,由青年自主选择课程内容参加学习活动,增强活动的针对性和青年学习的主动性,营造太钢青年人人爱学习求上进的良好精神风貌,汇聚青年正能量。现已举办“青春微课堂”10期,其中包括镍基合金的体系发展、氢氧化镍物性分析及在炼钢中应用研究、冷轧硅钢折印缺陷分析、健身大讲堂、手机外壳用不锈钢材料等课程。下一步,公司团委将继续开发课程资源,创造学习条件,在服务青年技能提升、发展兴趣等方面积极作为。

(公司团委)

公司团委

推出服务青年品牌活动



公司第38届职工技术比武虽已落下帷幕,但回想起来我收获颇多。

一是检验了在公司铁路物流生产任务紧张、铁路线路复杂短缺、员工工作压力增大的情况下我们是否依然能够保持头脑的清醒冷静、思路的缜密及操作的有条不紊。二是丰富了知识面,提高了自己的实操水平。比赛给予了我们一个学习、交流、探讨的机会,学习到了在日常工作中没有接触过的一些现象及故障点。三是让我深刻感受到了日常工作中的诸多不足。平时我们只注重完成日常生产任务而轻视了理论基础学习。只有理论与实践有机结合,才能互相促进,有效提高自身的专业技术水平,从而提高工作的正确率、安全率。

比赛只是一种形式,不是最终目的。只要有一分耕耘,必然会有一分收获。我们要以技术比武的态度对待工作,不断超越自我,精心完成好每一天的工作,更好地服务公司生产经营建设。

通讯员 宋文彦

参加技术比武有感



为了宣传太钢电商业务,更好地拓展公司销售渠道,营销中心电子商务部营销人员进行电商业务推广。因为日前举行的推广会现场。
侯建华 摄

近日,制证中心组织职工观看质量警示教育片《让“严把出厂关”落地生根》。通过观看,大家表示,生产一线要提升产品质量,作为窗口服务单位要提升服务质量,要立足本职,扎实工作,为公司高质量发展贡献自己的一份力量。

吴莹 摄

中华人民共和国国家安全法

第十六条 国家维护和发展最广大人民的根本利益,保卫人民安全,创造良好生存发展条件和安定工作生活环境,保障公民的生命财产安全和其他合法权益。

第十七条 国家加强边防、海防和空防建设,采取一切必要的防卫和管控措施,保卫领陆、内水、领海和领空安全,维护国家领土主权和海洋权益。

第十八条 国家加强武装力量革命化、现代化、正规化建设,建设与保卫国家安全和利益需要相适应的武装力量;实施积极防御军事战略方针,防备和抵御侵略,制止武装颠覆和分裂;开展国际军事安全合作,实施联合国维和、国际救援、海上护航和维护国家海外利益的军事行动,维护国家主权、安全、领土完整、发展利益和世界和平。

第十九条 国家维护国家基本经济制度和社会主义市场经济秩序,健全预防和化解经济安全风险的制度机制,保障关系国民经济命脉的重要行业和关键领域、重点产业、重大基础设施和重大建设项目以及其他重大经济利益安全。

第二十条 国家健全金融宏观审慎管理和金融风险防化系统、区域性金融风险,防范和化解系统性、区域性金融风险,防范和抵御外部金融风险的冲击。

第二十一条 国家合理利用和保护资源能源,有效管控战略资源能源的开发,加强战略资源能源储备,完善资源能

源运输战略通道建设和安全保护措施,加强国际资源能源合作,全面提升应急保障能力,保障经济社会发展所需的资源持续、可靠和有效供给。

第二十二条 国家健全粮食安全保障体系,保护和提高粮食综合生产能力,完善粮食储备制度、流通体系和市场调控机制,健全粮食安全预警制度,保障粮食供给和质量安全。

第二十三条 国家坚持社会主义先进文化前进方向,继承和弘扬中华民族优秀传统文化,培育和践行社会主义核心价值观,防范和抵制不良文化的影响,掌握意识形态领域主导权,增强文化整体实力和竞争力。

维护国家安全 筑牢人民防线(三)